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Cette épreuve comprend trois excrcices indépendants :

3 Exercice 1 : ORDONNANCEMENT (4.5 points)

2

Les activités nécessaires a la réalisation d’un projet apparaissent au tableau ci-dessous. On vous

demande :
a) de tracer e réseau du projet; . (1 pt)
b) de calculegdes durées des différents chemins du projet (2 pts);
c) d'identifierle chemin c:ritique.' (0.5 pt)

, . d) Leprojetayant pris 5 jours de retard, le respensable du projet décide alors de supprimer les
i ' taches fet k pour rattraper ce retard. Sa décision est-elle justifiée ? Justifier votre réponse.
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Exercice 2 : VOIE FERREE (9¢5 points)
i
i‘: : ) , 1) Procédé de pose d'une nouvelle voie ferrée (environ 100ml en alignegrent, la plate forme est

,}] ' déja bien aménagée).
i

Soit une voie de type de superstructure composée de : Rail 36kg, traverses bois ; ballast en pierre
concassé ; attaches rigides.

Ala récention, !2 voie posée doit étre au niveau {nivelée) et bien dressée. Uépaisseur du ballast
sous la traverse sera de 15cm.

Travail a faire :

1) Proposer le profil en travers de cette voie. (1.5 pts)

2) Propuser un ordre chronologique des taches {technologie de pose). (2 pts)
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3) Nommer les engins ou outils nécessaires 3 utiliser ? (Spécifier 'utilisatian de chaaue outil ou
criging. ' (2 ots)

2} Délinir les. expressions sur le schéma ci-dessous.  Vous inspirant du schéma, fixez

UCcartement doe b vole qui pout Stre pratiqud sur ce chemin de for, (-1 pts)
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Exercice 3 : MECANIQUE APPLIQUEE {6 points)
Dans le souci d’étudier et de dimensionnerune structure, on vous demande de déterminer les efforts.
intérieurs a partir du schéma mécanique ci-apres. La force en C fait un angle de 45" avec 'horizontal
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1. Dcéterminer les efforts de contact en A (appui simple) et en B (articuidtion) ' (2 pts)

2. Effectuer des coupures fictives S1, $2, S3 et déterminer les efforts intési€urs M, M, T (4 pts)

NB :la conventicn de signe a respecter est la suivante :
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